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Wassergehalt und Dichte bei feuchtigkeitsgesättigter Luft 

bei unterschiedlichen Temperaturen 
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Kennen Sie die Temperatur und den Wassergehalt können Sie die RF berechnen 

Beispiel: Temperatur = 17 ° C, Wassergehalt = 8,43 g/ kg Luft 

 

Die Tabelle zeigt, daß bei 17 ° C und einem Wassergehalt von 12,30 kg Luft eine 100 % RF vorliegt. D. h. bei  

einem Wassergehalt von 8, 43 g/kg Luft haben eine RF von 68,5 %. 

Formel    8,43 g/kg Luft 

  
                                               

x 100 % RF 

   12,30 g/kg Luft     

 

Kennen Sie die Temperatur und die RF können Sie den Wassergehalt berechnen 

Beispiel: Temperatur = 12 ° C, TG 85 % 

 

Die Tabelle zeigt, daß bei 12 ° C und bei 100 % RF der Wassergehalt bei 8,85 g/kg Luft liegt. D. h. bei einer RF  

von 85 % haben wir einen Wassergehalt von 7,52 g/kg Luft 

Formel     85 % RF 

  
                                             

x 8,85 g/kg Luft 

   100 % RF     


